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OmnpeneneHue

[lenpiM ypaBHEHHUEM C OTHOU IIEPEMEHHOU
Ha3bIBACTCA YPABHEHUE, JIEBAA U IIpaBas 4YacTH
KOTOPOTO — IIE€JIbIE BEIPAKECHUA.

Hanpuwmep:

x2+2Xx-6=0,

x*+x° = x2-x3,
A(x+1)-5(x2-x+6)= 2X>, T.II.



OmnpeneneHue

Ecnun ypaBHeHUe c ogHOW NepeMeHHOU
3anucaHo B Buae P(x)=0, P(x) — MHoro4neH
cTaHOapTHOro Bmaa, To CTENEHb 3TOrO
MHOro4srneHa Ha3blBaloT CTEMNEHbIO
ypaBHEHUA.

Hanpumep:
X3+2x2-2X-1=0 — ypaBHEHUE 3-EN CTENEHW;
X°-3%3-2=0 — ypaBHEHWNE 6-01 CTEMNEHM.



ax+B=0 — IMHECHMHOE YPABHCHMUE;

ax*+Bx+c=0 — kBaJipaTHOE YpaBHCHHUE.
ANTOpUTMEI PELICHUS TAKUX YPAaBHCHUM HaM

N3BCCTHBI.
1)5x-10,5=0, 2) x*-6x+5=0,
5x=10,5, D:=9-5=4,
x=2,1. X=3+2,
OtBer: 2,1. x1=3,x=1.
OtBeT: 1 1 5.



OnpenencHue.

YpaBuenue Buga ax‘+8x>+c=0, ABISAIOIICECS KBaIPaTHBIM
OTHOCHUTEIBHO X2, HA3bIBA€TCsI OMKBaAPaTHBIM.
Hampumep.

1)  x*-6x2+5=0, 2) x*+ 4x*-5=0;
IyCTh X*=Y, TOTJa IyCTh X*=Y, TOra
y2-6y+5=0, y*+4y-5=0;
D:=9-5=4, D1=4+5=9;
y=3+2, y=-2+3;
yi=5,y=1, y=1; y==-5;
x?=1, x==%1, x*=1; x==£1;

X2=5, x=+V5. X*=-5; KOpHEHU HET.

Otset: +1; £V5. Ortser: £1.



YpaBHEHMUSI, PEIIAECMBIC TyTEM BBEACHMUS HOBOU
IIEPEMEHHOM.

Hampumep

(x*-5x+4)(x*-5x+6)=120; x2-5x-6=0;

nyCcTh X*-3Xx+4=y, Torna D=25+24=49,

y(y+2)=120; x=(5+7):2;
y*+2y-120=0; X1=6; X2=-1.
D:=1+120=121; Ecimu y=-12,10
y=-1%11; x2-5x+4=-12;

y1=10; ys=-12. x2-5x+16=0;

Ecmu y=-10, 10 D=25-64<0, 3Ha4uT,
x2-5x+4=10:; KOPHEW HET.

OtBert: -1 u 6.



Penienne ypaBHEHUN, IPUMEHSAA
PA3JIOKCHUE HA MHOXHUTEJIM.

Hanpuwmep: 2.3x3+x%+18x+6=0, x>
1. y3-4y>=0, (3x+1)+6(3x+1)=0,
y2(y-4)=0. (3x+1)(x*+6)=0,
y=0 wm y-4=0, 3x+1=0 nm x*+6=0,
y=4. =-73 KOpHEH HET.
OtBeT:0 u 4. OtBeT: -7.
Buinecerue Pasznooicenue na muoorcumenu

MHOMCUmMeENs 3d CnOCOOOM epynNUpOSKU.

CKOOKLU.



